



体彩彩票·竞彩
猜胜平负 猜冠军

—— 射手榜 ——

| | |
|-------|----|
| 罗德里格斯 | 6球 |
| 穆勒 | 4球 |
| 梅西 | 4球 |
| 内马尔 | 4球 |
| 本泽马 | 3球 |
| 罗本 | 3球 |
| 范佩西 | 3球 |
| 瓦伦西亚 | 3球 |
| 沙奇里 | 3球 |

—— 战报 ——

德国1:0法国
13'胡梅尔斯

巴西2:1哥伦比亚
7'席尔瓦
68'路易斯
80'罗德里格斯

球星伤 内马尔椎骨骨裂,提前告别世界杯

阵容伤 席尔瓦吃到黄牌,对阵德国将停赛

伤巴



内马尔痛苦倒地

椎骨骨裂的内马尔哭得揪心,提前同世界杯告别,停赛的席尔瓦哭得委屈,忧虑重重……眼泪横飞的桑巴军团,前进路上希望与痛苦并存。

昨晨,东道主巴西又向大力神杯迈进了一步,只是,为了胜利,他们损兵折将,付出了惨重的代价。

每一场球赛,内马尔都会哭。这一次,不是因为感动,不是因为压力,更不是因为激动,而是因为疼痛,还有内心的恐惧。

第88分钟,内马尔的背部被哥伦比亚后卫苏尼加的膝盖顶撞,倒地不起,当场被担架抬走送往7公里外的圣卡洛斯医院。他捂住眼睛,尽量不让人看到自己痛苦的表情。他抽动着双肩,他哭泣着,他几乎要喊出来……

是的,内马尔又哭了。椎骨痛,心更痛。

两场淘汰赛,内马尔左大腿、左膝盖、腰部都受了伤,昨天又被确诊为第三节椎骨骨裂性损伤,幸好未伤及神经。医生称,内马尔需要卧床一个月休息,并尽可能减少翻身。

现在,内马尔提前告别巴西世界杯。巴西球迷缺少了心中的精神领袖,桑巴军团缺少了领军人物,斯科拉里痛失爱将,巴西的内马尔依赖症怎么“破”?

为巴西攻入一球的队长蒂亚戈·席尔瓦,昨晨也流下了激动的泪水。

第7分钟,巴西获得角球机会,无人盯防的席尔瓦用大腿将球挡入球门,帮助巴西先拔头筹。席尔瓦成为最近20年来,第一位在世界杯决赛圈进球的巴西队长。

然而好景不长,第64分钟,他因为干扰对方门将奥斯卡皮纳开球,被罚黄牌,将缺席下一场与德国的半决赛。

对于黄牌,席尔瓦觉得很冤,“球在我前面,我已经不能躲开。我没想到能得黄牌,很遗憾结果是这样的。”根据规则,如果一名球员身背一张黄牌进入半决赛,这张黄牌将被“清零”;如果身背两张黄牌进入半决赛,那么半决赛将被停赛,席尔瓦属于后面一种情况。

擦干眼泪,展望下一场,内马尔和席尔瓦双双缺席,谁还能站出来为桑巴军团压阵?
陶邢莹



席尔瓦吃到黄牌,将缺席下场比赛



现代快报

腾讯体育

NO.1

成都商报

京华时报

楚天都市报

都市快报

青岛晨报

重庆晨报

济南时报

每日新报

青岛早报

深圳商报

华商报

新快报

新文化报